
POLICKÝ  
ZPRAVODAJ               červen 2020 

„Na svatého Jána, otvírá se k létu brána.“ 

 Polická pouť 

 Omezení provozu na točně 

 Stavba polní cesty HC7 

  

 Jednání zastupitelstva 

V úterý 5. května 2020 se konalo XVI. zasedání 
Zastupitelstva obce Police.  
 
Zastupitelé schválili výjimky z počtů žáků v Základní 
škole a v Mateřské škole Police pro školní léta 
2020/2021 až 2023/2024.  
 
Dále zastupitelé projednali a schválili uzavření 
nájemní smlouvy na pronájem pozemků pod 
vysílačem na horním konci na dobu 10 let.  
 
Zastupitelstvo se zabývalo podáním žádosti o dotaci 
na prodloužení kanalizace a vodovodu Police –  
k areálu ZD. Tato stavba by se v případě obdržení 
dotace mohla realizovat v roce 2021. 
 
Zastupitelstvo vydalo Obecně závaznou vyhlášku č. 
1/2020 k zabezpečení místních záležitostí 
veřejného pořádku na veřejných prostranstvích, 
kterou se reguluje používání zábavní pyrotechniky 
na území obce Police. Používání zábavní 
pyrotechniky na veřejných prostranstvích je nyní 
zakázáno, mimo 31. prosince a 1. ledna. Dále je 
zakázáno vykonávat takové činnosti i na jiných 
místech než veřejném prostranství, pokud se jejich 
následky projevují na veřejných prostranstvích 
nebo jsou způsobilé narušit veřejný pořádek v obci. 
Výjimky povoluje Obecní úřad. Žádost o výjimku je 
nutno podat nejpozději 30 dnů před konáním akce. 
Úplné znění vyhlášky naleznete na webových 
stránkách obce www.obecpolice.cz/urad/evidence-
pravnich-predpisu/.  

Karel Hlavica, starosta 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                       

 
 

 Výstavba chodníku 

V měsíci červnu začne výstavba nového chodníku 
od točny po rozcestí. Obec na výstavbu chodníku 
získala dotaci. Součástí stavby je i oprava dešťové 
kanalizace pod chodníkem. Realizace by měla být 
ukončena v průběhu prázdnin. Během stavby dojde 
k omezení provozu v tomto úseku, proto prosíme  
o zvýšenou opatrnost při projíždění a procházení.  
 
 
 
 
 
 
 
                                                                       

 
 

Letošní pouť se koná v neděli 21. června. Mše svatá 
v kapli v Policích bude v 10:00 hodin. Tradiční 
občerstvení zajistí místní hasiči u hasičské zbrojnice 
s hudebním doprovodem a rovněž bude zajištěno 
občerstvení na točně u pouťových atrakcí. 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                       

 
 

Vzhledem k umístění pouťových atrakcí na točně, 
bude omezen provoz autobusů. Autobusy zde 
nebudou zajíždět od čtvrtka 18. června  
do neděle 21. června. 
 
 
 
 
 
 
 

V rámci dokončených pozemkových úprav byla 
zahájena výstavba nové polní komunikace HC7, 
která vede od cesty na Kozaru směrem k brodu 
Kozarského potoka. Umístění cesty bylo navrženo 
s ohledem na špatné rozhledové poměry stávající 
komunikace při vjezdu na hlavní cestu za fotbalovým 
hřištěm. Novou výstavbou dojde k bezpečnému 
výjezdu a zpřístupnění pozemků v okolí nové cesty. 

Karel Hlavica, starosta 

 
 

http://www.obecpolice.cz/urad/evidence-pravnich-predpisu/
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 Zeleň v obci 

 Nová cesta na Výpustě 

 Bohoslužby 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stočné  
Poplatek za stočné na rok 2020 je stanoven dle 
směrných čísel roční spotřeby vody na obyvatele  
a schválené výše stočného. Platba činí 600,- Kč na 
obyvatele, který je napojen na splaškovou 
kanalizaci. Poplatek je splatný od 1. května 2020 do 
31. července 2020. 
 
Poplatek za svoz a likvidaci odpadu  
Sazba poplatku za svoz a likvidaci odpadu činí  
500,- Kč a byl splatný do konce května. Prosíme 
všechny občany, kteří poplatek dosud neuhradili, 
aby tak učinili co nedříve, nejpozději do 15. června 
2020.  Po tomto datu bude zahájeno daňové řízení. 
Poplatek platí fyzická osoba, která má v obci trvalý 
pobyt. Poplatek platí i fyzická osoba, která má ve 
vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, 
byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena  
k pobytu žádná fyzická osoba. 
Poplatník je povinen ohlásit na Obecní úřad  
v Policích vznik nebo zánik své poplatkové 
povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku.  
 
Prosíme občany, aby upřednostnili platbu poplatků 
bezhotovostním převodem. V tomto případě je 
nutné uvádět variabilní symbol  
k rozlišení plateb.  
 
Poplatek za svoz a likvidaci odpadu: variabilní 
symbol: 134000+číslo popisné 
 
Stočné: variabilní symbol: 232100+číslo popisné 
  
Číslo účtu obce vedeného u Komerční banky: 
8922851, kód 0100. Do zprávy pro příjemce uveďte 
prosím jméno poplatníka. 

Marie Černochová, účetní 
 

 Poplatky 

Střed obce bude zkrášlen 
V průběhu letošního roku se bude provádět 
revitalizace zeleně. Okolí kaple a obecního úřadu 
bude vysazeno novými keři a stromy  
a v prostoru nad kaplí bude vybudován mlatový 
chodník s pítkem. 
 

Výpusta se zazelená 
V podzimních měsících dojde na Výpustě k výsadbě 
nových stromů, které společnými silami vysadí 
místní obyvatelé. Obec získala na pořízení stromů 
dotaci z Národního programu Životní prostředí. 
Letos začne I. etapa revitalizace celého prostoru. 
Celkem se vysadí 21 stromů. Bude se jednat o lípu 
srdčitou, dub letní, habr obecný, javor babyku  
a javor mleč. V dalších etapách se vysází keře, 
vybuduje pěšina i ohniště. Už se těšíme, až stromy 
společně zasadíme. 

Karel Hlavica, starosta 

 
 

V měsíci červenci bude zahájena výstavba 
komunikace ve stavebním obvodě Výpusta. 
Současná cesta bude doplněna o dešťové vpusti, 
obrubníky a nový asfaltový povrch. V současné 
době se dokončují rodinné domky, které byly 
povoleny v rámci I. etapy a stavbou se vybuduje 
nový bezprašný příjezd k jednotlivým domům. 

Karel Hlavica, starosta 

 

 

Farní úřad Branky oznamuje, že byl obnoven provoz 
autobusu na nedělní mše svaté. Odjezd z točny je 
každou neděli v 9:30 hodin.  
V kapli v Policích je mše svatá každý pátek od 17:30 
hodin. 
 
 
 
 
 



 

 

 

 Společenská kronika 

  
 
  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

em, kteří jste nám otevřeli své domovy a darovali 
peníze do sbírky, a navíc koledníkům sladkosti. 

 Svatební fotografie 

Prosíme občany o zapůjčení svatebních fotografií 
pro plánovanou výrobu stolního kalendáře. 
Prosíme také o půjčení fotografií vašich předků, 
kteří bydleli v Policích. Ke každé fotografii uveďte 
jména manželů a datum svatby. Fotografie 
doneste na Obecní úřad nebo naskenované 

zašlete na e-mail podatelna@obecpolice.cz. 
Děkujeme. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 
 
 
 
 
 
                                                                       

 
 

Zlatá svatba 
Na rukou zbyly kroužky zlaté, 
ten symbol lásky, věrnosti. 
Na co si dneska vzpomínáte? 
Hlas se vám zachvěl, tiše zní… 
 
Padesát let, toť dlouhá doba. 
Zdá se to jako před chvílí. 
Kus cesty šli jste věrně oba, 
Dnes zlatou svatbu slavili. 

  
 

 

Je tomu již 50 let, co své životy spojili paní Marie  
a Václav Žlebkovi. S láskou vychovali čtyři děti, 
přivítali do života vnoučata. Není náhoda, že 
jubileum, které slaví, je označeno jako vzácný, 
ušlechtilý kov. Nechť čas, který pozlatil Vaše 
manželství, plyne stejně šťastně i dál. Přeji Vám, 
abyste všechny příští dny a roky prožili ve zdraví, 
štěstí, klidu a spokojenosti. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 

Jubileum 
V měsíci březnu 2020 oslavily své životní jubileum:  
Řeháčková Zdeňka  65 let  
Palatová Květoslava  85 let  
 
Do dalších let přejeme oslavenkyním hodně zdraví, 
štěstí, pohody a životního elánu v kruhu svých 
nejbližších. Omlouváme se všem jubilantům, že 
jsme je díky mimořádné situaci nemohli navštívit 
osobně a děkujeme za pochopení. 

 Kulturní a sociální komise 

Obrázek pro babičku pro úsměv na líčku 
 
Diakonie Valašské Meziříčí – Domov se zvláštním 
režimem velice děkuje dětem z Polic za krásné 
obrázky. Seniorům obrázky udělaly velkou radost  
a zdobí pokoje. Radost byla tak velká, že byly  
i slzičky štěstí. Velké poděkování patří i maminkám, 
které své děti vedou k úctě, pochopení a toleranci  
ke stáří. Děkuji. 
 

 
Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 
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 Odvoz odpadu 

 Sport 

 

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
17. června 2020, další svoz je ve středu 1. července 
2020. 
Svoz pytlů s plastem od domů bude ve středu  
10. června 2020.  
 

 
Myslivecký spolek Jasenec – Police 

 
 
 
 
                                                                       

 
 

 Co se děje v lese v červnu 

Většina pěvců má svá první mláďata, kvetou lípy  
a začínají hrozit požáry v lesích. 
Červen je období plné mláďat spárkaté i drobné 
zvěře, srny a laně kojí mláďata, jsou vidět zajíčci 
z druhých vrhů, bažantům a koroptvím odrůstají 
kuřata, bachyně vodí selata, většina pěvců vyvádí 
první mláďata. Kvetou lípy, začínají dozrávat lesní 
plody – lesní jahody. Hrozí požáry v lese. 
Zdroj: www.kvido.cz 
 Tělovýchovná jednota Police – spolek zve občany 

na fotbalové zápasy, které se hrají v rámci mini 
soutěže okolních oddílů. Tuto sobotu 6. června 
přivítáme na našem hřišti družstvo Jarcové. 
Začátek je v 16:00 hodin. Další zápas polických 
fotbalistů je v neděli 14. června v 16:00 hodin na 
hřišti v Loučce. Zbylé zápasy budou upřesněny 
podle rozlosování nového ročníku 2020/2021 
Okresním fotbalovým svazem.                

 Josef Mikulenka, předseda TJ Police 

 Pes – nejlepší přítel člověka 

Obec, v rámci soutěže Obec přátelská rodině 2019, 
pořídila koše na úklid psích exkrementů. Dle situace 
v obci to vypadá, že si někteří majitelé psů těchto 
košů ještě nevšimli. Prosíme občany, aby využívali 
sáčky u košů a po svých psech si uklízeli. 
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